## 29 мая учащиеся 8ф класса приняли участие в экологическом субботнике по очистке территории сквера Дикопольцева.

Проведение субботника весной как нельзя кстати. Сошедший снег открывает неприглядную картину, и необходимо привести все в порядок. Наш труд не прошел даром, сквер заметно похорошел к майским праздникам. Здорово, что в этом есть частичка труда каждого из нас!









Мой город самый лучший на Земле,

На всей огромной, голубой Планете.

Пусть он не так велик, сам по себе,

Его любимей нет на целом свете...

Молодцы, ребята! Дружно поработали! Всем большое спасибо!